

恒大1:3不敌长春,600余天后中超主场终失守

# 从现在开始,“天河神话”翻篇了

本报记者 李志刚

中超乃至整个亚洲足坛的其他队伍,近两年已经接受、默认了广州恒大的强大和稳定,恒大给人的感觉似乎是无所不能,只是所有的神话终有破灭的那一天——3月23日,2014中

超联赛第三轮,广州恒大的主场天河体育中心“沦陷”,他们1:3败在了没有超级明星的长春亚泰脚下,这是恒大时隔600余天后,首次在中超联赛中主场落败。

在刚刚结束的一轮英超联赛中,迎来执教阿森纳千场庆

典的名帅温格,碰了一鼻子的灰,他麾下的阿森纳以0:6的比分惨败于切尔西;此次广州恒大迎战长春亚泰,球员张琳芃迎来了自己的百场出场庆典,但这同样没能给恒大带来好运。第35、39分钟,长春亚泰的外援贝切莱、瓦尔特先后建

功,恒大以0:2的比分结束上半场。以往,广州恒大有“下半场惹不起”之称,该队数度在下半场上演逆转好戏,但这一次,受双线作战影响的恒大,整体表现松松垮垮,自然不会得到幸运之神的垂青,易边再战,第49分钟,长春亚泰另一

名外援埃尼奥进球,恒大0:3落后。第56分钟,恒大埃里克森点球破门,为本队挽回一丝颜面,但却无法改变整体的局面。素来以外援质量上乘、表现稳定著称的广州恒大,这一次栽在了长春亚泰的三名外援脚下。

## 切尔西6:0,曼城5:0,利物浦6:3 三强争冠,赶紧多刷净胜球

本报记者 叶嘉利

3月22日,英超第31轮比赛各路豪强捉对厮杀,切尔西6球屠杀阿森纳,曼城5:0狂扫富勒姆,利物浦6次洞穿卡迪夫城大门,3场比赛过后争冠形势又有了变化,显而易见的是,阿森纳已经距离本赛季英超冠军越来越远。如今英超争冠的格局渐趋明了,切尔西、曼城、利物浦占据有利位置,而且这3支球队在本轮比赛中一共打进了17球,实属罕见。

阿森纳又一次习惯性地,在3月迷失了方向,赛季初他们还气势如虹,一度占据榜首的位置,但是在面对争冠的直接对手时,他们往往显得乏力。如今的积分榜上,阿森纳打了30场积62分排名第四,曼城28场积63分排名第三,利物浦30场积65分排名第二,切尔西31场积69分。联赛只剩下7轮的情况下,阿森纳已经处于被动的形势,第三或者第四可能是最终的排名。

而曼城队只打了28场,显然他们的后劲还很足,很

有希望赶上排名榜首的切尔西。3月26日曼彻斯特德比将进行,这场比赛是因为曼城参加联赛杯决赛而延期至今。曼联绝不是一个好惹的对手,虽然本赛季“红魔”少了点威风,但是最近曼联在欧冠赛场逆转晋级八强,随后又在联赛2:0取胜西汉姆联队,曼城德比肯定是一场硬仗。3月30日曼城还将对阵阿森纳,这一场要么把阿森纳彻底打入冷宫,要么就是曼城趁机上位。

曼城把争冠的怒火完全发泄在了联赛副班长富勒姆身上,5:0的比分让人心服口服。亚亚·图雷玩起了帽子戏法,图雷先是2粒点球攻破对手大门,最精彩的一球来自65分钟,纳斯里禁区前沿传球,图雷在30码处原地几乎没有助跑,远射兜出一记大弧线,皮球直挂球门右上角。

利物浦不甘人后,他们在与卡迪夫城的比赛中打进了6个进球,最终6:3逆转获得一场气势磅礴的胜利。苏亚雷斯上演帽子戏法。

▼鲁尼庆祝进球。 新华社发

2014红牛“羽林争霸”济南开拍

## 赛场“决斗”,英雄在这里



参赛选手每一球都有板有眼。本报记者 戴伟 摄

▼“蜘蛛侠”也来参赛。

本报(记者 许恺玲) 3月22日,“羽林争霸”2014红牛城市羽毛球赛在山东济南正式开拍。经过两天的激烈争夺,23日下午决出了济南站冠军。慕醇古堡队从众多球队中脱颖而出,获得济南站冠军的同时也成为鲁中赛区第一支晋级华北大区赛的队伍。

今年是齐鲁晚报连续第三年参与主办“羽林争霸”红牛城市羽毛球赛鲁中赛区的比赛。作为国内规模最大的业余羽毛球赛事,从报名阶段就受到了广大羽毛球爱好者的关注。作为全国首个开赛的城市,济南站的比赛燃起了全国“羽林争霸”的战火。在接下来的四个月时间里,“羽林争霸”的战火将先后燃至全国30个省区市的195个城市,预计将有6万余名羽毛球爱好者报名参赛。

今年的“羽林争霸”比赛还是采用五人制混合团体赛形式,队伍由一女四男组成。在济南站,就有一支奇特的队伍吸引了所有参赛者和观赛者的注意。在一位“白雪公主”的带领下,“蜘蛛侠”、“绿巨人”、“超人”、“蝙蝠侠”四位超级英雄走上了赛场。这四位超级英雄虽然也是参赛者,但目的不是和其他选手争夺比赛冠军,而是为赢得“白雪公主”的芳心。在全场观众的围观和助威下,“蜘蛛侠”和“绿巨人”上演了一场“因为

爱情”的羽毛球“决斗”。

不过这场噱头十足的对决只是暖场表演,真正的英雄还是在赛场上。今年济南站共有32支队伍参加比赛,在为期两天的较量中,通过小组赛和淘汰赛,争夺代表济南进军华北大区决赛的名额。

慕醇古堡队绝对是济南赛区的头号种子队,因为他们已经连续两年夺得鲁中赛区的冠军。果然,在两天的争夺后,他们又成为笑到最后的队伍。今年的赛制略有调整,各支队伍不再争夺参加鲁中赛区决赛的名额,而是由各城市赛的冠军队伍直接参加华北大区赛,所以今年慕醇古堡队将代表济南参加华北大区赛。慕醇古堡队的领队告诉记者,这几年他们的队伍阵容比较稳定,能有好成绩也在意料之内。不过济南也有几支实力强劲的队伍,所以他们非常高兴能获得冠军。能代表济南参加华北大区赛是一个难得的机会,他们希望能取得更好的成绩,同时展示泉城的羽毛球文化。

虽然冠军只有一支球队,但是英雄却不止五名队员。在比赛中,一位身手矫健的女选手吸引了记者的注意。43岁的林延玲曾是山东柔道队的专业队员,取得过城运会52公斤组第二名的好

成绩。退役后林延玲为了保持身体状态,选择了羽毛球运动,并且一打就是十几年,而她所在的易航国际队已经是第四次参加红牛“羽林争霸”济南站的比赛。林延玲告诉记者,“为了备战本次比赛,我们提前两个月进行准备,调整状态、储备体能。我们白天上班,晚上到球馆打球,羽毛球已经成为我们这个群体生活中不可或缺的一部分。”

热火输鹈鹕,近11战7败

## 就这个输法,卫冕没底气

本报记者 叶嘉利

3月23日客场95:105输给新奥尔良鹈鹕队之后,热火在最近11场比赛中已经输了7场,此前他们三连败输给马刺、火箭、公牛这种强劲的季后赛队伍,而且在面对凯尔特人、鹈鹕这种胜率不足50%的球队时也显得力不从心。目前他们仍然屈居东部第二,落后步行者3个胜场。

按照近3个赛季的规律,热火一般都会在全明星赛前爆发,比如说去年的27连胜,就是从2月4日开始的,从而提前进入

季后赛模式。但是今年的热火没有找到赢球的节奏,其中也有伤病原因,比如韦德选择性缺战,詹姆斯也受到打断鼻梁骨和腰伤的困扰。

热火最近状态不佳,似乎印证了“三连冠中的最后一冠最难”的说法。今年的季后赛形势可能会更加复杂,即便是在胜率普遍不高的东部,热火的挑战也不会比去年小。热火很难追上步行者东部第一的位置,这就意味着他们在季后赛的主场优势不如对手。如果按照目前排名进行季后赛,热火的对手是山猫,山猫已经

今非昔比,最近10场赢了7场,在杰弗森、沃克的带领下他们终于完成了蜕变,有可能在2004年建队以来第二次杀入季后赛。

詹姆斯砍下61分那场似乎败了人品,随后他的状态持续走低。进入3月份之后,詹姆斯场均数据明显下滑,场均25.8分比2月份少了5分,场均53.3%的命中率也是他本赛季的单月最低纪录。输给鹈鹕的比赛中,詹姆斯踩到了“鸟人”安德森的肩膀,扭伤了脚踝。詹姆斯和热火的持续低迷,可能会让詹姆斯在本赛季MVP评选中处于劣势。

